
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11  березня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  в
дитячо-юнацьких спортивних школах;  про виконання вимог техніки безпеки
під час сигналу «Повітряна тривога»; про участь у місячнику благоустрою
міста;  про  зміни  в  порядку  оплати  відряджень  та  проведення  змагань;
про проведення відкритих навчально-тренувальних занять;  про сприяння в
проведенні соціального проєкту «Пліч-о-пліч»;  про проведення практичного
заняття для тренерів із надання першої медичної допомоги; про підготовку до
проведення  перевідних  іспитів;  про  заборону  збору  коштів  для  потреб
ДЮСШ;  про  дотримання трудової  дисципліни;  про  популяризацію роботи
спортивних шкіл в соціальних мережах.

11  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  з державного бюджету.

Розглянуто  питання  за  поданням  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради про призначення/відмову в призначенні грошової
компенсації за належні для отримання жилі приміщення одній особі.

Прийнято рішення про виплату грошової компенсації  за  належні для
отримання жилі приміщення та надано дозвіл на відкриття поточного рахунка
із  спеціальними  режимом  використання  у  відділенні  АТ  «Ощадбанк» за
місцем  перебування  на  обліку  в  Єдиній  інформаційній  базі  даних  про
внутрішньо переміщених осіб одній особі.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  06  по  11  березня у місті  Києві відбувся чемпіонат  України  зі
стрільби кульової серед осіб з порушенням слуху. У змаганнях взяли участь
35 спортменів з 11 областей України.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  3  спортсмени.  За  результатами
чемпіонату  Олександр  Костик,  Сергій  Фомін  та  Дмитро  Староселець
вибороли призові місця у різних видах вправ.
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Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Олена  Ібрагімова,  Ілгам
Ібрагімов та Сабіна Табачук.

З  08  по  11  березня у  місті  Бучі Київської  області  відбувся
Всеукраїнський  турнір  з  гімнастики  художньої  «HARRY POTTER CUP».
Всього в турнірі взяли участь 950 спортсменок.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 13 спортсменок,  які  вибороли одну
золоту, шість срібних та шість бронзових нагород.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Марія Костанді.

210-річниця від дня народження Т.Г. Шевченка     

11  березня у  музичній  школі  №  3  міста  Кропивницького  відбувся
тематичний  концерт  до  дня  народження  Т.Г.  Шевченка  «Свою  Україну
любіть».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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